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Participants were asked: 

1. How respected they felt 

2. How encouraged they felt 

3. To what extent did they felt listened to

4. How enthusiastic was the facilitation

5. How interested were the facilitators in what participants had 

to say 

6. To what extent their ideas were challenged

And to what extent did the training increase their: 

1. Knowledge 

2. Skills  

The graphs indicate the majority of participants had a positive 

experience of attending the Family Partnership 

and the course content increased their 
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How interested were the facilitators in what participants had 

To what extent their ideas were challenged 

And to what extent did the training increase their:  

The graphs indicate the majority of participants had a positive 

experience of attending the Family Partnership supervision training 

increased their knowledge and skills. 


